

无人管理自生自灭 缺少规范行业混乱

# 三轮出租车热盼“找到组织”

**本报烟台96706热线8月31日讯(记者 冯荣达)** 8月31日,常在烟台汽车总站附近拉客的三轮出租车车主刘先生拨打本报热线96706向记者反映,以前,他们归海达出租车公司统一管理,有组织有纪律,三轮出租行业规范得很,可是自从一年多以前,海达公司放手不管到现在,他们就

一直自生自灭,没人管理。记者调查发现,市区百余辆三轮出租车都是黑车,没有管理组织,不少车主希望再像以前那样有组织来领导,逐步走上正轨。

8月31日,记者在烟台汽车总站附近随机采访了七八位三轮出租车车主,他们均表示希望有个归属,再“被领导”。干了16年出租

生意的三轮车主宋先生告诉记者,以前海达公司隔段时间就要开次会,给他们讲讲出租车相关事宜,像不能闯红灯、走斑马线,不能宰客、拒载等等,车上也给挂上监督举报电话牌子。另外,公司有什么通知也都集体下达。“虽然每月要交100来块钱的管理费,但是我们也不在乎,反而觉得很规范。”另一位三轮车主这样表示。

现在,随便什么人都能买辆三轮车干出租生意,有人没有驾驶证还在开车,还有人宰客,没有组织管理,三轮出租行业有些混乱。如果有组织管理,制定一些整改措施,车上挂上统一标志,无论谁看起来都感觉比较规范。”另一位三轮车主这样表示。

烟台海达寄存托运公司出租

分公司牛经理告诉记者,他们现在已经没有三轮车出租业务了,以前分管三轮车出租的经理已经退休,她是去年新上任的,具体情况不是很了解。只知道在2008年10月,公司接到上面通知,不再统一管理三轮出租车,就撒手放任自流了,当时公司花名册上登记的三轮出租车有一百多辆。



## 夏利溜车 撞上路灯

8月31日上午,在烟台市芝罘区通世路上,半坡上停放的一辆无人驾驶的夏利车,因车主离开时没拉手刹,突然从坡上一路下滑,车尾部直接撞到了人行道边的路灯柱上。

本报记者 曲是捷 摄

# 有人把车锁到公共自行车站点

既影响美观,又给市民还车带来不便

**本报烟台96706热线8月31日讯(记者 秦雪丽)** 8月31日,有市民通过本报热线96706向记者反映,说有人把自行车锁在了海港路一处公共自行车站点的停车架上,远远一看,还以为公共自行车又来了“新成员”呢!

随后,记者来到了海港路,在阳光100对面的公共自行车站点处,记者在停放整齐的公共自行车中看到了这个

“新成员”,这辆自行车车身主要是蓝色和白色为主,有七成新,车座上还套着塑料袋,在红白相间的公共自行车中分外显眼;和公共自行车一样,它也把头顶到了锁车架下,不同的是,公共自行车有专门的锁卡器,而它则是被一条链子锁锁在了停车架上,在排放整齐的公共自行车中显得很不协调。

据附近商铺的工作人员

介绍,这个公共自行车站点刚开设不久,还没有管理人员,经常有人把自行车锁在这里,有时一放就是一整天,可能是因为锁在这既可以防晒防雨,又安全的缘故吧!在此路过的市民谢鸿恒告诉记者,公共自行车站点的开设是件好事,给市民们带来不少方便,还希望广大市民好好爱护,不要随意把自家车停到公共自行车站点处,否则既影响

公共自行车站点的美观,又会

给一些市民还车造成不便。随后,记者在此等候了半个多小时也没有等到这辆自行车的主人。据附近市民介绍,把车停到公共自行车站点里的多是一些在附近上班的人,自行车停放处难找,他们对此理解,但还希望广大市民能爱护公共自行车站点的环境,同时也希望相关部门加强管理。

## 电饼铛漏电女工失手打翻汤桶 滚烫热汤浇向厨房女工

**本报烟台96706热线8月31日讯(记者 孔雨童)** 8月29日,在市区一家饭店的厨房内,由于电饼铛漏电,一名正在做饭的女工将一锅滚烫的汤水失手打翻,热汤径直浇向女工脖颈和后背。事发后女工被迅速送往烟台中法友谊医院抢救,8月31日记者从医院获悉,女工背部大面积的三度烫伤,目前伤势已经稳定。

8月31日,记者在中法友谊医院烧伤病房见到了受伤的楚女士(化名)。据了解,楚女士是江苏人,今年55岁,目前在烟台一家饭店打工。记者看到,由于后背大面积烫伤,楚女士多数时候只能趴着输液,脖

子上没有包扎的地方有大片褐色的烫伤痕迹。

楚女士告诉记者,事发的时候她正在厨房忙活,顺手将一桶热汤放在一个电饼铛上,电饼铛突然发生漏电,一阵手麻让她端汤的双手一松,汤桶发生了倾斜,一锅热汤瞬时浇了下来,楚女士的后背和颈部都被烫伤。此后,楚女士被送往了医院抢救。急诊科医生介绍,楚女士背部和颈部存在大面积的三度烫伤,伤情较重。

“现在伤情已经稳定下来了。”楚女士的姐姐告诉记者,事发后饭店为楚女士付了医药费,目前的恢复情况家人较为满意。

## 民警根据名字调出户口档案辨认 两台湾老人牟平寻到小妹

**本报烟台96706热线8月31日讯(记者 鞠平 通讯员 彭修聪 董大磊)**

只记得小妹的名字和当年住过的地方,8月31日,在牟平城区,两位来自台湾的七旬老人大海捞针似的寻找失散三四十年的妹妹。后在牟平警方的帮助下,两位老人的梦想得以实现。

8月31日上午10时左右,牟平公安分局民警在巡逻执勤时,遇到两位70多岁的老人,老人不时地走到街边的店铺询问,脸上满是焦急的神色。民警上前询问,得知两位老人是兄弟俩,特地从台湾来牟平寻找他们多年前失散的小妹。可是,他们只记得小妹的名字和以前住过的地

方,昨天晚上到牟平后他们就开始寻找,可是一点进展也没有。

民警根据两位老人所说的地方,开车带着两位老人在牟平城区四处打听。由于相隔时间太长了,牟平这些年变化较大,两位老人最终没能找到小妹原先的住处。民警随后将两位老人带回牟平公安分局,根据老人提供的名字,调出了相关的户籍档案。当一份户籍档案中的照片打开,两位老人的眼泪一下涌了出来,“就是她,这就是我们的妹妹。”两位老人激动地喊了出来。

随后民警根据户籍档案登记的地址将两位老人送到了妹妹家,古稀之年三兄妹得以团聚。